

Popis trećih zemalja ili državnih područja trećih zemalja iz kojih je u Europsku uniju/ Republiku Hrvatsku dozvoljen unos pošiljaka proizvoda ribarstva s navedenim privremenim mjerama zabrane ili posebnim uvjetima uvoza

Navedena ograničenja proizlaze iz:

- iz Priloga II. [Odluke Komisije \(EZ\) br. 2006/766](#);
- postojanja plan monitoringa određenih tvari i njihovih rezidua za životinje akvakulture za odnosnu treću zemlju
- hitnih zaštitnih mjere koje je potrebno provoditi prilikom uvoza a koje su opisane u različitom EU zakonodavstvu.

Oznaka ISO	Zemlje	Ograničenja	Zaštitne mjere	
			Privremene mjere zabrane uvoza/ posebni uvjeti	EU propis
AE	UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI			
AG	ANTIGVA I BARBUDA	Samo živi jastozi. Ne iz akvakulture (*)		
AL	ALBANIJA		Svaka pošiljka proizvoda ribarstva namijenjena prehrani ljudi iz Albanije mora obvezno prije otpreme za izvoz u Europsku uniju biti ispitana na prisutnost histamina. U slučaju da pošiljku ne prate rezultati analitičkih izvješća za histamin granična veterinarska inspekcija zadržava pošiljku do dobivanja zadovoljavajućih rezultata u skladu s EU propisima - Uredbom (EZ) br. 2073/2005. Sve troškove snosi pošiljatelj, primatelj ili osoba odgovorna za pošiljku.	Odluka Komisije (EZ) br. 2007/642 od 4. listopada 2007. o hitnim mjerama koje se primjenjuju na proizvode ribarstva uvezene iz Albanije i namijenjene prehrani ljudi. Ova Odluka primjenjuje se na proizvode ribarstva dobivene od riba koje pripadaju vrstama Scombridae, Clupeidae, Coryfenidae, Pomatomidae i Scombrosidae uvezene iz Albanije i namijenjene prehrani ljudi.
AM	ARMENIJA	Samo živi divlji slatkovodni rakovi, toplinski prerađeni neuzgojeni slatkovodni rakovi i smrznuti neuzgojeni slatkovodni rakovi.		
AO	ANGOLA	Ne iz akvakulture (*)		
AR	ARGENTINA			

AU	AUSTRALIJA			
AZ	AZERBAJDŽAN	Samo kavijar. Ne iz akvakulture (*)		
BA	BOSNA I HERCEGOVINA			
BD	BANGLADEŠ			
BJ	BENIN	Ne iz akvakulture (*)		
BN	BRUNEJ	Samo proizvodi akvakulture		
BR	BRAZIL			
BQ	OTOCI BONAIRE, SINT EUSTATIUS I SABA	Ne iz akvakulture (*)		
BS	BAHAMI	Ne iz akvakulture (*)		
BY	BJELARUS			
BZ	BELIZE			
CA	KANADA			
CG	KONGO	Samo proizvodi ribarstva od riba koje su ulovljene, kojima je očišćena utroba (prema potrebi), koje su smrznute i završno pakirane na moru). Ne iz akvakulture (*)		
CH	ŠVICARSKA			
CI	CÔTE D'IVOIRE	Ne iz akvakulture (*)		
CL	ČILE			
CN	KINA		Svaka pošiljka proizvoda ribarstva iz akvakulture (uzgoja), očišćenih i/ili prerađenih škampa i potočnih	Odluka Komisije (EZ) br. 2002/994 od 20. prosinca 2002. o određenim zaštitnim mjerama u vezi s proizvodima životinjskog podrijetla uvezenima iz

			<p>rakova vrste <i>Procambarus clarkii</i> uhvaćenih u prirodnim vodama ribolovom, prije otpreme mora biti testirana na prisutnost zabranjenih veterinarskih lijekova - kloramfenikola i nitrofurana te njihovih metabolita i praćena certifikatom potpisanim od kineskog nadležnog tijela s priloženim rezultatima analitičkih izvješća. Pošiljke proizvoda ribarstva iz akvakulture (uzgoja), očišćenih i/ili prerađenih škampa i potočnih rakova vrste <i>Procambarus clarkii</i> uhvaćenih u prirodnim vodama ribolovom, moraju dodatno prije otpreme biti pretražene na prisutnost malahitnog zelenila, kristal violet i njihove metabolite te biti praćene izjavom potpisanom od kineskog nadležnog htjela s priloženim rezultatima analitičkih izvješća.</p>	Kine
CO	KOLUMBIJA			
CR	KOSTARIKA			
CU	KUBA			
CV	KABO VERDE	Ne iz akvakulture (*)		
CW	CURAÇAO	Ne iz akvakulture (*)		
DZ	ALŽIR	Ne iz akvakulture (*)		
EC	EKVADOR			
EG	EGIPAT	Ne iz akvakulture (*)		
ER	ERITREJA	Ne iz akvakulture (*)		
FJ	FIDŽI	Ne iz akvakulture (*)		
FK	FAKLANDSKI OTOCI			
GA	GABON	Ne iz akvakulture (*)		
GD	GRENADA	Ne iz akvakulture (*)		
GH	GANA	Ne iz akvakulture (*)		

GL	GRENLAND	Ne iz akvakulture (*)		
GM	GAMBIJA			
GN	GVINEJA	Samo riba koja nije bila podvrgnuta nikakvoj pripremi ili postupku prerade osim odstranjivanja glave i utrobe, rashlađivanja ili smrzavanja. Smanjena učestalost fizičkih pregleda predviđena Odlukom Komisije 94/360/EZ (SL L 158, 25.6.1994., str. 41.) ne primjenjuje se.	Zabranjen je uvoz proizvoda ribarstva , kako je navedeno u Uredbi (EZ) br. 853/2004, iz Republike Gvineje budući da su inspekcijskim nadzorom provedenim od strane službi Komisije u Republici Gvineji otkriveni ozbiljni nedostaci u higijeni kroz cijeli proizvodni lanac proizvoda ribarstva. Ti nedostaci uključuju neadekvatan hladni lanac, upotrebu vode koja nije pitka i loše sanitarne uvjete na brodovima i u objektima. Takvi nedostaci mogu dovesti do štetne kontaminacije proizvoda ribarstva namijenjenih prehrani ljudi, te predstavljati ozbiljan rizik za zdravlje potrošača.	Odluka Komisije (EZ) br. 2007/82 od 2. veljače 2007. o hitnim mjerama zabrane uvoza proizvoda ribarstva namijenjenih prehrani ljudi iz Republike Gvineje
GT	GVATEMALA			
GY	GVAJANA	Ne iz akvakulture (*)		
HK	HONG KONG	Ne iz akvakulture (*)		
HN	HONDURAS			
ID	INDONEZIJA			
IL	IZRAEL			
IN	INDIJA		Svaka pošiljka proizvoda ribarstva iz akvakulture (uzgoja) namijenjena prehrani ljudi iz Indije mora obavezno prije otpreme za izvoz u Europsku uniju biti testirana na prisutnost zabranjenih veterinarskih lijekova – kloramfenikola, tetraciklina, oksitetraciklina, klortetraciklina i metabolita nitrofurana. U slučaju da pošiljku ne prati certifikat o obavljenom testiranju granična veterinarska inspekcija treba svaku pošiljku uzorkovati u svrhu laboratorijskih ispitivanja za otkrivanje kloramfenikola, tetraciklina, oksitetraciklina i klortetraciklina te metabolita nitrofurana. Pored toga, granične veterinarske postaje Republike Hrvatske trebaju uzorkovati najmanje 10% pošiljaka u svrhu otkrivanja rezidua farmakološki djelatnih tvari, kako je navedeno u članku 2. točki (a) Uredbe (EZ) br.	Odluka Komisije (EU) br. 2010/381 od 8. srpnja 2010. o hitnim mjerama koje se primjenjuju na pošiljke proizvoda akvakulture uvezenih iz Indije i namijenjenih prehrani ljudi

			470/2009, a posebno kloramfenikola, tetraciklina, oksitetraciklina i klortetraciklina te metabolita nitrofurana ukoliko one ulaze na područje Europske unije preko hrvatskih graničnih veterinarskih postaja. Sve troškove snosi pošiljatelj, primatelj ili osoba odgovorna za pošiljku.	
IR	IRAN			
JM	JAMAJKA	Ne iz akvakulture (*)		
JP	JAPAN		Sva hrana i hrana za životinje iz Japana mora biti praćena posebnom izjavom te fizički i laboratorijski ispitana na prisutnost radionuklida sukladno Uredbi	Provedbena Uredba Komisije (EU) br. 996/2012 od 26. listopada 2012. o propisivanju posebnih pravila za uvoz hrane i hrane za životinje podrijetlom ili isporučene iz Japana nakon incidenta u nuklearnoj elektrani Fukushima i o stavljanju izvan snage Provedbene uredbe (EU) br. 284/2012
KE	KENIJA			
KR	REPUBLIKA KOREJA			
KZ	KAZAKSTAN	Ne iz akvakulture (*)		
LK	ŠRI LANKA			
MA	MAROKO			
MD	REPUBLIKA MOLDOVA	Samo kavijar		
ME	CRNA GORA			
MG	MADAGASKAR			
MM	MJANMAR	Samo smrznuti divlje ulovljeni proizvodi ribarstva (slatkovodna ili morska riba, škampi, kozice).		
MR	MAURITANIJA	Ne iz akvakulture (*)		
MU	MAURICIJUS			
MV	MALDIVI	Ne iz akvakulture (*)		

MX	MEKSIKO			
MY	MALEZIJA			
MZ	MOZAMBIK			
NA	NAMIBIJA	Ne iz akvakulture (*)		
NC	NOVA KALEDONIJA			
NG	NIGERIJA	Ne iz akvakulture (*)		
NI	NIKARAGVA			
NZ	NOVI ZELAND		Obrazac veterinarskog certifikata za izvoz proizvoda ribarstva iz NZ u Europsku uniju na temelju Sporazuma između Europske zajednice i Novog Zelanda o sanitarnim mjerama koje se primjenjuju u trgovini živim životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla	Provedbena odluka Komisije (EU) 2015/1901 od 20. listopada 2015. o utvrđivanju pravila certificiranja i obrasca zdravstvenog certifikata za uvoz pošiljaka živih životinja i proizvoda životinjskog podrijetla iz Novog Zelanda u Uniju i stavljanju izvan snage Odluke 2003/56/EZ
OM	OMAN	Ne iz akvakulture (*)		
PA	PANAMA			
PE	PERU			
PF	FRANCUSKA POLINEZIJA	Ne iz akvakulture (*)		
PG	PAPUA NOVA GVINEJA	Ne iz akvakulture (*)		
PH	FILIPINI			
PM	SVETI PETAR I MIKELON	Ne iz akvakulture (*)		
PK	PAKISTAN	Ne iz akvakulture (*)		
RS	SRBIJA ⁽¹⁾			
RU	RUSIJA	Ne iz akvakulture (*)		

SA	SAUDIJSKA ARABIJA			
SB	SOLOMONSKI OTOCI	Ne iz akvakulture (*)		
SC	SEJŠELI	Ne iz akvakulture (*)		
SG	SINGAPUR			
SH	SVETA HELENA ⁽²⁾	Ne iz akvakulture (*)		
	TRISTAN DA CUNHA ⁽³⁾	Samo jastozi (svježi ili smrznuti) Ne iz akvakulture (*)		
SN	SENEGAL	Ne iz akvakulture (*)		
SR	SURINAM			
SV	EL SALVADOR	Ne iz akvakulture (*)		
SX	SINT MAARTEN	Ne iz akvakulture (*)		
TG	TOGO	Ne iz akvakulture (*)		
TH	TAJLAND			
TN	TUNIS			
TR	TURSKA			
TW	TAJVAN			
TZ	TANZANIJA			
UA	UKRAJINA			
UG	UGANDA			
US	SJEDINJENE DRŽAVE		Posebni uvjeti za uvoz proizvoda ribarstva iz SAD te se može koristiti obrazac veterinarskog certifikata za izvoz proizvoda ribarstva iz SAD u Europsku uniju propisan u Odluci Komisije (EZ) br. 2006/199	Odluka Komisije (EZ) br. 2006/199 od 22. veljače 2006. godine o posebnim uvjetima za uvoz proizvoda ribarstva iz Sjedinjenih Američkih Država

UY	URUGVAJ			
VE	VENEZUELA			
VN	VIJETNAM			
YE	JEMEN	Ne iz akvakulture (*)		
ZA	JUŽNA AFRIKA	Ne iz akvakulture (*)		
ZW	ZIMBABVE			

⁽¹⁾ Bez Kosova kako je definirano Rezolucijom Vijeća sigurnosti Ujedinjenih naroda 1244 od 10. lipnja 1999.

⁽²⁾ Ne uključujući otoke Tristan da Cunha i Ascension

⁽³⁾ Ne uključujući otoke Sveta Helena i Ascension

^(*) Ne iz akvakulture: Znači da treća zemlja nema plan monitoringa određenih tvari i njihovih rezidua za životinje akvakulture (iz uzgoja) te ne može izvoziti u Europsku uniju životinje akvakulture kao i od njih dobivene proizvode.

Ažurirano 18. svibnja 2016.